

理财时代 “财女”养成攻略

一年一度的“妇女节”又要到了,有的女性打算冲进商场“血拼”购物来扮靓自己;有的女性打算到充满情调的西餐厅一饱口福,有的女性则打算约上三五知己到KTV来缓解压力……

庆祝节日的方式多种多样,但不知广大女性是否想过:在节日里为自己好好盘算一下手头的财富配置,制订出一份较为完善的理财计划。理财分析师建议,与男性相比,女性一般退休年龄较早,养老周期相对较长,理财应提早规划,稳字当先。在这个理财时代,女性要争做“财女”,拒做“糊涂女”。

20岁~30岁:合理消费“广积粮”

处于这一年龄段的女性,往往工作年限不长,消费意愿较强。面对商家诱人的广告和打折,往往禁不住诱惑,易从“刷卡族”变成“月光族”。一年下来,往往家中积累的各类商品越来越多,而储蓄存款日渐减少。

“这个年龄段的女性应稳定自己的储蓄率,养成良好的储蓄习惯,合理支出。”一位理财师指出,充分利用银行卡的电子银行管理和电子记账软件,则可在一定程度上避免随意支出的不良习惯。此外,银行的零存整取储蓄存款功能、定期开放式基金,以及每天计息的货币市场基金、无固定期限的理财产品,都可以实现她们的储蓄计划。

理财师表示,理财应是贯穿一生的长期规划,年轻的时候拥有健康的身体和充沛的精力,可以尝试多彩的生活方式。但随着年龄的增长,有没有一份稳定可观的积蓄,将



资料图片

在一定程度上决定着未来生活是否幸福。

30岁~40岁:让资产“飞”起来

这个时期的女性投资者,多已成家立业,并且有了一定的储蓄,这时如何让资产增值,为家庭资产保驾护航,往往成为关键任务。理财师建议,在目前的负利率时代,女性投资者在加大股票投资的同时,可选择配置债券、银行理财产品等较为稳健的金融产品来打好家庭财富“金字塔”的基础。

“这期间在夫妻双方互投保的同时,可选择一些证券投资类的产品。”理财分析师表示。他指出,由于女性退休年龄较早,且平均寿命较长,这就决定了她们的储蓄时间段较短,但养老需求时间段长。这个年龄段的女性投资者,该提早为养老做准备,基金定投是眼下较为普遍的一种投资渠道。

值得一提的是,黄金和白银等实物投资是去年的投资亮点,但今年妇女节前夕,中东局势动荡,导致油价、金价飙升,避险需求和通胀预期加剧,推动金价和白银价格再创新高。理财师表示,对于黄金和白银等贵金属实物,由于本身变现比较麻烦,不太适合作为养老储蓄。

40岁以上:养老准备“稳”字当先

事实上,在不少理财分析师眼中,稳当地为家庭和养老做准备,实现女性自己与家庭在消费、投资与保障三个方面的“共赢”,是贯穿女性投资理财的投资主线。

“40岁以上,要更注重资产的保值,抗通胀是主要目标。这个时期可以减少一些股票类产品的投资比例,适当增加固定收益类产品的比例。”理财师说,在负利率时代,如果全部把钱存在银行里,显然不是明智的选择。因此,这个阶段的女性投资者,可选择基金定投和单笔投资相结合的方式积累子女的大学教育金以及自身的养老金,投资标的以固定收益类产品为主,逐步减少股票类资产的投资。(和讯)

小生意也有钱景

职业换机哥
月入万元

据长江商报消息 随着手机更新换代的速度越来越快,也催生了新的行业:职业中介“换机哥”。他们通过买卖二手高档手机,让喜欢玩手机的市民用一部手机的钱,可以玩多部手机。

“有人2000元买的机子用2个月,如果保养得好,最后可按原价的70%出售,然后再买个二手的,用较少的钱能玩多种手机。我也是玩机族,专做高端手机二手中介。”在武汉大智路从事手机销售的陈军(化名)说,生意好的时候收入可过万元。

陈军除了自己开店,还有网店,经营项目就是置换高档手机。他说,现在店里的iphone4,目前供不应求,“我这里都是高档二手手机,比新机便宜1000元左右。”

据他介绍,他只收九五成以上的新机,如iphone4收购价4800元,卖出价格则为5000至5599元不等,回收与转手的价差最低200元,最高达到800元甚至1000元。

沪深股市放量上行
沪指盘中一度攀上3000点

3月7日,股民在杭州一家证券营业部内关注股市行情。
当日,沪深股市放量上行。上证综指盘中一度攀上3000点大关,最终以2996.21点报收,较前一交易日涨1.83%;深证成指收于13140.88点,较前一交易日涨1.92%。
新华社记者 韩传号 摄

谈股论金

低空政策放开
将打开巨大空间

我国通用航空业尚处于初级阶段,与美国等通用航空发达国家差距巨大。2009年全球通用航空飞机规模30多万架,其中美国就拥有22.4万架,而我国通用航空飞机规模目前只有约1000架;美国通用航空2009年飞行时间为2400万小时,而我国通用航空年飞行时间仅12.3万小时,不及美国的1%;美国通用航空对其经济贡献1500亿美元,占其GDP约1%,并带动就业人数126.5万人,而我国通用航空应用市场份额仅17.9亿元人民币,主要应用在工业、农林等领域,私人及公务市场刚刚起步。

低空空域放开将刺激我国通用航空产业发展。据通用航空专家委员会2004年预测,到2015年我国需要各类通航飞机约5840架,到2020年需要各类通航飞机约10260架,其中私人飞机、公务机及培训等需求增长较快,而我国目前通用航空器规模仅约1000架,需求空间巨大;若考虑低空放开,尤其是私人及公务市场需求可能有爆发性增长。

如果低空开放试点运行推广顺利以及具体方案措施不断推出,将会刺激我国通用航空私人飞行、公务飞行等活跃,并带动通航飞机制造、通航运营服务、维修等整个通用航空产业链的发展。从通用航空产业链上各领域角度看,随着低空空域开放政策的进展,以下几类相关公司将会受益:一类是通用航空飞机制造类公司,如中航工业旗下唯一的直升机制造业务上市公司哈飞股份;二是通用航空运营及维修的龙头企业,如以海上石油直升机运营服务为特色的通航运营龙头中信海直,以及航空维修龙头企业海特高新等;三是通航基础服务及设备等领域细分领域的龙头企业,如空管系统产品领域龙头川大智胜,航空地面设备及配套龙头企业威海广泰等。

风险因素:低空空域开放政策强度及进度的不确定性;具体配套政策跟进的及时性;以及政策的执行效率。

以上信息来自中原证券,咨询内容仅供参考,风险自担。

中原证券股份有限公司鹤壁兴鹤大街证券营业部客服电话:3321781

地址:淇滨区兴鹤大街新华大厦225号

休眠信用卡苏醒

3500元欠费吓倒持卡人

“这怎么可能,我简直不敢相信!”5日,南昌市民李先生向记者反映了一件发生在他身上的烦心事。几天前,他的手机突然收到一条某银行发来的短信,内容是通知李先生,他的一张信用卡欠费已经达到了3500元。

李先生说,他突然想起,2004年,他当时所工作的公司为他办了一张银行信用卡。“我就使用过一次,在异地取款,估计可能是这次异地取款欠了钱。”李先生说,经过他与银行联系,果然就是这次异地取款产生了2元的手续费。同时,银行还查到,2006年,李先生这张信用卡实际上已经作废了。这让李先生更加一头雾水,这2元手续费怎么竟然在6年多以后会翻了1700多倍?

随后,李先生和发卡银行多次联系,查询的银行账单表明,李先生的这张卡的确是最初只欠了2元的手续费,此后之所以欠费达到3500元,这里面既有计息也有滞纳金。

李先生持有的信用卡的银行工作人员告诉记者,由于李先生持有的信用卡在欠费后,一直没有去还款,因此这张卡的计费就一直在进行。在这个过程中,银行信用卡中心肯定会与李先生联系的,但因为李先生联系方式变更或者工作单位变化,致使李先生一直没有收到而已,但银行已经履行了通知义务。

就此事,记者采访了有关银行的相关人士。相关人士提醒,信用卡不想用了,如果卡上还有钱,最好先把钱转光再销户;如果透支了,请通过转账的形式还清透支款项,使卡上的余额为0,然后拨打客服电话进入人工台申请注销,或者到柜面办理相关手续。(据《信息日报》)

鹤壁市江河担保有限公司
HEBI JIANGHE GUARANTEE CO., LTD.

本公司是经市政府主管部门批准,市工商行政管理局核准注册的企业法人,注册资金5000万元。
公司为您提供:投资担保、融资担保、民间借贷担保、投资管理与咨询等服务。
个人投资理财收益12%,利息先付,可随时支付,抵押、担保、公证三重保障。风险锁定、回报固定。

地址: 新区兴鹤大街新华大厦九楼
电话: 0392-3385005 传真: 0392-3385006

河南圣源集团
鹤壁圣源投资担保有限公司

安全理财 合作共赢

电话: 0392-2166366
地址: 新区新世纪广场东南角黄河路228号